
ЗНАЧЕНИЕ ЛЕСА



В среднем с одного гектара леса можно 
собрать
кедровых орехов и орехов лещины до 500 кг.
Сколько килограммов орехов можно собрать
с двух гектаров?  С трёх гектаров? С семи 
гектаров?
Переведи килограммы в тонны.500 Х 2=1000 
кг
500 Х 3=1500 
кг
500 Х 7=3500 
кг
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В среднем с одного гектара леса можно собрать 
грибов до 200 кг. Сколько килограммов грибов 
можно 
собрать с двух гектаров? С пяти гектаров? С 
восьми гектаров?
Переведи килограммы в тонны.

200 Х 2=400 
кг

200 Х 8=1600 
кг

200 Х 5=1000 
кг
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В среднем с одного гектара  леса можно собрать 
брусники и черники до 350 кг. Сколько 
килограммов ягоды можно собрать с трёх 
гектаров? С пяти гектаров? С десяти гектаров?
 

350Х3=(300+50)Х3=900+150=1050 
кг

350Х10 =3500 кг

350Х5=(300+50)Х5=1500+250=1750 кг


